



大S:老娘不想生了

希望小S多生几胎,自己以后专职主持

据台湾媒体报道,小S怀上第三胎,姐姐大S代班主持《康熙来了》,两年没主持的大S从开始时的紧张到现在享受得扬言要踢走小S,“我发现主持很快乐很有趣,比拍戏轻松,希望小S多生几胎,把主持棒交给我,我就可以一直代班。”而对于停工多时专心“造人”却迟迟无消息,大S直呼“造人”时间表都白定,更泄气地说:“老娘不想生了!”

**代班不忘老公
不能超过一周不见**

据悉,大S代班的酬劳和小S相同,侧重美容、时尚类单元,每周播出两到三集,每月回台湾录影一到两次。因为担心回台湾会冷落人在北京的老公汪小菲,大S特别强调,夫妇两人不能超过一周不见面。

**主持不忘老公
大方分享婚事孕事**

近日大S录影节目的主题是“专属我的新娘礼服”,邀请女艺人穿婚纱。大S回想起自己没拍婚纱照,但现在并无补拍打算,并开玩笑表示:“要拍就等换下一个老公。”

相较小S将生下第三胎,同样很想当妈的大S对于“造人尚未成功”,她笑说:“小S之前一直要生小孩,但都没消息,但放松一下就有了,所以我觉得放轻松才能怀上孕。”

她也否认服用小S的生男偏方,“她吃了还不是怀女生,我觉得靠夫妻恩爱就好了。” 中新



大S与蔡康永搭档主持节目

■新闻链接

自封“干妈”过过瘾

这边厢大S说“造人”顺其自然,那边厢她回北京,被拍到走出机场闸口时笑容满面地紧拉着一个五六岁小男孩的手。原来小男孩是大S身边摄影师的儿子,大S对这个长得乖巧可爱的小男孩很疼爱,又是带孩子玩,又自封为孩子的干妈。后来大S还带着小男孩走机场的贵宾通道,会合特地来接机的汪小菲一起返回了两人的爱巢。 宗和

时光飞逝,岁月会毫不留情地在您脸上雕刻沧桑。暗淡、色斑一旦爬上脸颊,人就如同被贴上难看的标签,失去了活力和光彩。
如何才能重拾少女般白嫩无瑕的肌肤?美白祛斑,这是万千爱美人士永远的美丽话题。

42岁离异女士倾情讲述祛斑经历

婚姻不幸为我长斑埋下“定时炸弹”

对于天生爱美的我来说,42岁是一个敏感的年龄,在不知不觉中,我发现镜子里自己的容颜在改变:原来白嫩水润的皮肤已经变的暗淡无光,不知从什么时候开始,出现了大大小小的斑点。我知道,“斑”的困扰已经悄悄来到了我的身边,我的心开始变得更加焦虑不安起来,时常幻想着能有一双神奇的手为我抹去那些恼人的斑斑点点,还我白嫩光亮的肌肤。

“小三”到来,打破幸福婚姻

我叫苏云菲,南京人,42岁,年轻时长相不错,身边不乏追求者。刚满20岁时,从南京老家嫁到了广州,丈夫是个经营珠宝首饰的商人,一年后我们生了个漂亮的女儿。

结婚的前几年里日子过的还不错,家境富裕,夫妻关系也融洽。但是后来,在女儿四五岁的时候,很多家庭

上演的“丈夫婚外情”也开始在我的家庭里上演了。痛哭、争吵,直到离婚,那时候女儿还不满7岁!

从此,我回到南京,开始独自一人拉扯孩子,开始的时候日子过的很辛苦。一晃十几年过去了,如今,女儿已经大学毕业,有了一份收入不错的工作,家里的日子也过得好了起来,我终于可以放下诸多顾虑,认真为自己考虑了。

买化妆品祛斑,一点用都没有

可是,当我真的停下来开始认真审视镜子中的自己时,才发现,岁月已经改变了我太多。晦暗的皮肤上爬满了或深或浅的斑斑点点,让我看上去就像一个饱经沧桑的老太婆。

我开始自卑起来,买了大量的化妆品企图来掩饰这些斑点。可是一段时间下来,不仅不能有效的缓解我的烦恼,反而让我更加心烦。因为长时间

的使用化妆品,让我的皮肤更加干燥、没有光泽,色斑似乎也更加深了。

到美容院祛斑,反变得更糟

这个时候,女儿也了解到了我的心情,她非常孝顺、懂事,鼓励我要找回青春,找回美丽,我感动的热泪盈眶。

在以后的日子里,女儿一有空就陪我到各种美容院和一些整形美容机构去做祛斑,可几个月下来,不仅斑没有去掉,还弄得脸上皮肤红肿,疼痛难忍,有一段时间,我连脸都不敢洗,也不敢出门,心情真的低落到了极点。

南医大二附院整形美容中心,让我重回少女般白嫩无瑕

今年3月的一天,快中午的时候女儿突然回家来,拉上我就要往外走。在女儿的带领下,我和她到了南医大二附院东院门诊四楼的整形美容中

心。女儿神秘地说是朋友推荐的,这次肯定可以帮我解决烦恼。

该中心的蒋艺主任说我之前做的一些所谓祛斑的美容,因为方法不当,对皮肤造成了一定的伤害。根据我的个人情况,她推荐我做了目前国际上最新的“光照细胞新生术”,一方面治疗我的色斑,另一方面还可以全免修复受损肌肤。一个疗程下来,效果真的棒极了。

现在,每当闲下来,我总爱不自觉的去照照镜子。每每对着镜子,抚摸着自己紧致白嫩的面颊,看着脸上的斑斑点点早已不见踪影,心中总会想起当初做治疗时蒋艺主任对我讲的那些鼓励的话语。

在众多的求美者中,我无疑是个幸运儿。虽然中间经历了很多波折,但如今,我不仅外貌变得漂亮了,不仅再次找回了我的美丽,我的自信,更取得了精神上的愉悦和自信。

■专家推荐

蒋艺:南医大二附院激光美容中心主任



蒋艺系南医大教授,南医大二附院激光美容中心主任,中国皮肤领域权威主力军代表、亚太地区皮肤激光美容权威专家、南京医学会医疗事故鉴定专家、中华医学会江苏省分会皮肤病学专业委员、江苏省中西医结合皮肤病学专业委员、暨色素病学组副组长、南京医学会医疗美容专业委员、南京医学会皮肤病学专业委员,曾获中华科技奖二等奖、江苏省科学技术进步奖三等奖。

从事皮肤病学教学、科研、临床工作近二十余年,擅长皮肤色素病变,如太田痣、伊藤痣、老年斑、黄褐斑、雀斑、咖啡斑、嫩肤美白及纹绣等;血管病变,如痤疮、面部毛细血管扩张、皮肤皱纹、紧肤去皱治疗、痤疮瘢痕以及各种皮肤小肿物(3mm的色素痣,扁平疣、黑子、汗管瘤)的激光医疗美容术;同时在化学剥脱治疗、皮肤病诊治等方面均有所造诣。

名院推荐:南京医科大学第二附属医院

下“斑”让您无需这“斑”烦恼

“光照细胞新生术”打造无创、精细化激光祛斑金标准

“光照细胞新生术”采用的是新一代独特的特定波长激光治疗模式和深浅分治的原则,对深层色素采用长波治疗,对浅层色素则采用短波治疗。并且在能量、脉宽及智能控制系统方面,均大大优于传统激光。因此,“光照细胞新生术”能突破传统复合彩光和E光去色素的局限,迅速激活细胞快速再生,当场祛除各种色素,改善肌肤质地,美白嫩肤,增加肌肤弹性和活力。

“光照细胞新生术”专治雀斑、黄褐斑、胎记、咖啡斑、老年斑、褐青色痣、鲜红斑痣、太田痣等色素性皮肤问题。该技术目前已获欧洲CE权威认证,被国际整形美容界誉为激光祛斑嫩肤的“金标准”。

南医大二附院整形美容中心经典项目

※微整形项目 ※下颌角整形 ※胸部整形 ※外耳再造 ※鼻综合塑形
※360°水动力逐层吸脂 ※唇裂修复 ※疤痕修复 ※妇科爱心整形
※双眼皮 ※冰点脱毛 ※激光祛斑 ※紧肤除皱 ※生物美白 ※眼睛美白

五大核心优势,成就美丽人生

- ★[安全无创]:非侵入性技术,无疼痛感,不损伤肌肤;
- ★[疗效显著]:当次见效,疗程结束后持久保持,效果明显;
- ★[全面修复]:祛斑的同时,可全面修复肌肤,改善肤质;
- ★[过程简单]:治疗时间短,治疗后即可正常学习和工作,无需休假;
- ★[智能化操作]:强大的智能化操作功能,让治疗精准无误,全程无忧。

预约热线 85559555
025—

www.ml76.com QQ:800092888

院址:南京市中山北路262号(门诊4楼)

乘车路线:市内乘31,32到大桥南路南站即到;

乘100,34,16,151,15,816,163到萨家湾下车即到。